

夥古仔宣萱拍《尋秦記》電影版

# 林峯自信再演嬴政 會更正

香港文匯報訊(記者 吳文釗)古天樂、宣萱、林峯、林文龍、Twins和汪明荃等人前晚出席《微博之夜》頒獎禮活動。經典劇《尋秦記》年底將開拍電影版，古仔表示其他演員如宣萱、林峯都沒有大改變，謙稱他們比自己更正，而林峯相信自己將演回「嬴政」一角，認為大家要做回原本的角色才是集體回憶，他更笑言覺得自己愈來愈正！



汪明荃(右)坦言患有老花、近視和散光。



林峯(左)與宣萱這十多年來一直有保持聯絡。

再獲最佳男主角獎項的古天樂已於一週內三奪影帝，他笑言是入行廿多年來一種榮幸，稍後會與朋友吃飯慶祝，但就不敢多想下月舉行的金像獎，對獎項隨緣，否則拿不到獎就大事。

提到經典劇《尋秦記》將開拍電影版，古仔坦言與宣萱已有默契不用熱身，他說：「當年做這個角色做了8個月，TVB劇來說好難得，當時都相信項少龍會返來。」他透露電影版將於年底開拍，表示其他演員如宣萱、林峯都沒有大改變，謙稱他們比自己更正，並說：「人都是敵不過年齡，所以人會成熟，但有另一種感覺，要我做回十多歲的角色都做不到，我演項少龍時都不是很挑皮。」

### 宣萱新戲唔再做人質

轉投古天樂公司旗下的林峯表示今年工作密麻麻，除了《尋秦記》外也接拍兩部新片，問他是否演回「嬴政」一角，他說：「如果不是，觀眾就沒有同感，項少龍在我心目中只有古仔，大家要做回原本的角色才是集體回憶。」林峯稱《尋秦記》雖然已相隔17年，他和古仔、宣萱雖未有再合作，但十多年來一直有保持聯絡，笑道：「我就覺得自

己愈來愈正，其實當年不知自己在做什麼，因為是第一次演古裝，現在歷練多會更好。」

宣萱也稱除《尋秦記》外，會跟古仔先拍另一部新片，對手有她欣賞的張繼聰，她說：「好開心，因為未和阿聰合作過，我好喜歡他，因為他可以演活一個角色。」笑指宣萱在新片中是否演回擅長的人質角色，她笑道：「不是，看劇本就不是，但和古仔太耐沒合作，都要時間熱一下身。」

與宣萱獲頒發幕情侶獎的林文龍，笑言他們是最年青的一對，因去年他們替無綫拍《不懂撒嬌的女人》，結果被人寫成是兩隻老鬼救全家，他還以為是講胡楓和羅蘭。

### 阿嬌嫌婚禮佈置恐怖

鍾欣潼(阿嬌)表示未開始籌備婚禮，因今年都要忙工作，稍後要到內地開工個多月，之後再到美加做巡迴演唱，說：「其實是等師傅(堪輿學家)擇日子，我都未得閒搞，Michael(賴弘國)有發過相給我，說是婚禮場地的佈置，但我看到是一個亭有紅色的花，感覺幾恐怖好像鬼新娘。」阿嬌稱婚後仍會繼續Twins的工作，阿Sa(蔡卓妍)也和議表示人生有不同階段，阿嬌說：「沒理由公司會阻我生仔的，生仔仔都可以繼續做。」阿Sa就笑道：「話生就生咩？我們叫Twins就生Twins咩？」



林文龍前晚與宣萱獲頒發幕情侶獎。



阿嬌(左)稱婚後仍會繼續Twins的工作。



右起：馬國明、黃智雯和胡鴻鈞齊齊出席頒獎禮。



亞浩信(左)和李佳芯分別奪得年度跨界藝人、年度突破演員獎。

## 3成員昨襲銅鑼灣 EXO 6月再來港開唱

香港文匯報訊 韓國人氣男團EXO 3位成員Chanyeol、Kai和Sehun昨日抵港，出席於銅鑼灣時代廣場舉行的品牌活動。3子昨日下午2時許抵港，經接機大堂步出，未有如以往般走VIP通道往停車場，在場近三百名粉絲見狀隨即一擁而上，將3子重重包圍，場面混亂。其間Chanyeol一度被迫跌了物件需蹲下執拾，都頗為危險，更有粉絲混亂間遺下手機，擾攘多時後3子終於成功登上座駕，而粉絲們亦一路跟至停車場目送偶像後才願意離開。

Chanyeol、Kai和Sehun傍晚在銅鑼灣出席活動，吸引過千粉絲圍觀逼爆商場。他們出場後逐一打招呼，Chanyeol更用普通話說「好久不見」。席間Kai和Sehun向港迷大施竊功，表示鍾意港迷的熱情。3子也提到若有機會，想拍香港電影及劇集。

而3子年內將會合其他成員再度襲



左起：Chanyeol、Sehun和Kai昨日來港出席品牌活動。

港，因EXO第4次巡迴演唱會「EXO PLANET #4 - The ElyXiOn」香港站定於6月2日及3日假亞博館舉行，票價最貴為港幣\$1680，4月9日公開發售。

EXO成員們這次帶來全新的演出，各有一台高清攝影機來分別捕捉成員們的動態，並同時分割成8個畫面，與之前的技術相比，更能傳神地向觀眾呈現EXO成員的外貌和演出盛況。



EXO將於6月在港舉行2場演唱會。

## 被指3年前公益造假 楊冪稱中間人失聯



楊冪表示回後會慎選合作夥伴。網上圖片

香港文匯報訊 內地女星楊冪近日被指於2015年宣傳電影《我是證人》時，推動一項捐贈盲童物資計劃，當時宣佈將捐出100支盲杖及50部盲人打字機，但事隔至今約3年時間，這項承諾到現在都還沒有兌現，惹來外界質疑公益活動造假。對此，楊冪昨日透過工作室承認有疏失，原因是前一天才知道，指中間合作人並未按照約定完成捐贈，沒想到如今也無法聯繫到對方，「我司已於昨日迅速聯繫到成都市特殊教育學校，並由我司直接處理並完成捐贈工作。」聲明中，楊冪工作室表示，原先參加此公益活動的初心，是希望藉由楊冪的影響力，號召更多人關注、幫助失明人士，「但因合作者後續工作推進不當，及我們沒有進一步的監督，而使盲人朋友未能及時獲得捐贈，我司及楊冪女士在感到非常震驚和難過的同时，也向盲人朋友深表歉意。」楊冪工作室也承諾將進行檢討，日後更會慎選合作夥伴。

## 五月天香港戶外騷加開一場

香港文匯報訊 台灣天團五月天早前宣佈5月4、5、6、11及12日破天荒在迪士尼樂園舉辦《人生無限公司》2018巡迴演唱會無敵大版香港站後，一眾香港「五迷」都相當興奮，特別這次是五月天在香港首次戶外的「五月之約」，「五迷」們都非常期待有別於室內的舞台設計和效果。日前主辦單位於網上公佈座位表供大家參考，可看到今次的舞台相當寬闊，原汁原味地保留了主舞台，在左、右分別加設長長的延伸舞

台，讓5位成員隨時可以走到人群當中，跟觀眾拉近距離。

首輪演唱會門票率先在本月19日優先訂購，反應非常熱烈，開賣當日已經全部爆滿，五月天得悉大家的支持，非常感動，而為了讓更多「五迷」能夠體驗這次戶外的演出，主辦單位決定將加開13日一場，滿足大家需求。而6場門票將於本月29日公开发售，當日剛巧是五月天成軍21周年的紀念日，連續兩年都在成軍紀念日開賣香港站的門票。



五月天加場當日適逢母親節。

## 會城城靚靚夫婦 青霞綺實Chilam

香港文匯報訊 「大美人」林青霞自下嫁富商邢李源後，鮮少在媒體前露面，不過也不時相約圈中好友聚會，昨日袁詠儀(靚靚)在社交平台分享她與老公張智霖(Chilam)、林青霞、郭富城、

蔡一智夫婦等人聚首一堂的合照。Chilam似乎好得林青霞的歡心，因其中一張相可見林青霞綺實Chilam，靚靚做「讓位」往後企，連城城也是靠邊坐。

另一張則是林青霞靚靚兩大美女同框，即使林青霞打扮休閒，仍難掩其雍容華貴的氣質，靚靚亦留言大讚：「雍容美麗 優雅大方的青霞姐姐，真的是美的(得)沒法用三言兩語來形容的大美人。」其實二人26年前曾合作過電影《絕代雙驕》，如今相隔多年再次合體，勾起網友不少回憶，紛紛留言「花無缺和鐵心蘭都好美」、「你們那一代人都是妖精啊，都還這麼美麗年輕」。



林青霞早前與一班圈中好友聚頭。網上圖片